
  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

OBJETIVO 

MahatsHerri, La Calidad del Norte fue 

concebido con un objetivo claro y sencillo: 

ofrecer lo mejor de nuestra tierra. 

En el mundo globalizado actual, el mercado 

está lleno de productos de procedencia de 

múltiples países. Desgraciadamente, 

muchos se encuentran inmersos en una 

batalla de precios que se cobra una víctima 

importante: la calidad. Se sacrifica la calidad 

de los productos, por otros fáciles y baratos 

de producir. Por ello se abandona las 

elaboraciones artesanas por 

procedimientos automatizados, las 

materias primas de calidad por las 

económicas, los procesos lentos por los 

rápidos, … en definitiva, se prioriza la parte 

económica de un producto por encima de 

su excelencia. 

Nuestra meta principal es descubrir y 

fomentar aquellos productos de toda la 

vida, que se han visto relegadas a un 

segundo plano. Hablamos de productos 

respetuosos con el medio ambiente, 

realizados con las mejores materias primas 

que nos ofrece nuestra rica tierra, así como 

el saber hacer de nuestros artesanos 

productores.  

Nuestra tierra posee un terreno fértil, que 

nos ofrece suculentos manjares admirados 

en todo el mundo, así como nuestro bravo 

Mar Cantábrico, ofreciéndonos preciados 

pescados. 

ARTESANÍA 

Sin embargo, utilizar las mejores materias 

primas no significa dar como resultado 

productos excelentes. Una cuidada 

elaboración, potenciando de forma natural 

los sabores, y el saber de años de tradición, 

determinan la textura, el aroma, el aspecto 

y el increíble sabor de los alimentos. Dos 

productos elaborados con las mismas 

materias primas, producidos de forma 

distinta, pueden marcar la diferencia entre 

un producto óptimo a uno corriente.  

Otro punto a tener en cuenta es ser 

respetuoso con nuestra tierra y los 

animales. Respetar el ciclo de las ovejas, 

una pesca selectiva o evitar la 

sobreexplotación de la tierra, además de 

utilizar únicamente materias primas 

autóctonas, dan los mejores resultados. 

PRODUCTOS 

Desde MahatsHerri, nos afanamos en 

buscar y seleccionar los productores más 

fieles a la tradición, que utilizando materias 



primas autóctonas, produzcan los alimentos 

más típicos de nuestra gastronomía.  

Por ello nuestro catálogo se completa con 

distintos productos. Del Mar Cantábrico 

obtenemos nuestras apreciadas anchoas y 

bonito del norte. Las primeras se 

caracterizan por la ausencia de molestas 

espinas, así como de su cuidado punto de 

sal. Lo mejor de nuestro Mar Cantábrico 

desde el puerto vizcaíno de Bermeo. 

Los quesos, tan presentes en nuestra dieta, 

deben respetar el ciclo de leche de las 

ovejas latxas para dar los mejores quesos de 

pastor. Un queso elaborado 

artesanalmente, se aprecia nada más 

meterlo en la boca. Debe tener cuerpo, un 

sabor que perdure y aroma. Por ello, 

seleccionamos pequeños pastores que nos 

ofrecen quesos con todo el sabor de nuestra 

tierra y la calidad del producto de kilómetro 

cero.  

En el caso de las conservas artesanas, 

disponemos una gran diversidad 

proveniente del sur de Navarra. Unos 

espárragos gruesos sin hebras, que se 

funden en la boca, sólo son posible por los 

maestros artesanos de los campos de 

Lodosa. Pimientos del piquillo, alcachofas, 

legumbres y demás verduras son los puntos 

fuertes de las tierras navarras. 

Del interior de Álava y de Navarra 

obtenemos embutidos. Txistorra y chorizo 

desde Arbizu y hamburguesas de las 

mejores terneras de Amurrio. 

Durante siglos, la elaboración del Aceite de 

Oliva Virgen Extra de la variedad Arróniz, ha 

sido una tradición en las tierras de la Rioja-

Alavesa. Hoy podemos ofrecerte ese aceite. 

No podríamos obviar las bebidas. La sidra 

natural con Denominación de Origen está 

siempre presente, por ese punto de unión 

con nuestra tierra. Además, en su 

elaboración sólo utiliza manzanas vizcaínas. 

Y como no, el txakoli que mezcla la tradición 

con las artes más vanguardistas de hoy en 

día. 

Todo un gran catálogo que ofrece un poco 

de cada tierra, en definitiva, un poco de 

cada uno de nosotros. 

NUESTRA MARCA 

Buscamos por los distintos territorios esos 

productos que, al probarlos, redescubres el 

auténtico sabor. Son aquellos que te 

recuerda lo nuestro, la tradición del buen 

comer, los productos de nuestros aitites y 

amamas. 

Es tanto nuestro afán por encontrar la 

calidad, que forma parte de nuestro 

nombre. Como una impresión en el ADN de 

la empresa, nos obliga a superarnos día a 

día para ofrecer lo mejor de lo mejor a 

nuestros clientes.  

¡Bienvenidos a nuestro mundo Gourmet! 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

 

  



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  



ESPÁRRAGOS DE NAVARRA 

El espárrago acogido a la Indicación 

Geográfica Protegida Espárrago de Navarra 

tiene una coloración blanca, textura suave y 

un perfecto equilibrio en la suavidad de su 

amargor en el paladar, debido 

fundamentalmente a las frías noches 

existentes en la zona de producción y a la 

calidad de las aguas y sistemas de cultivo 

empleados en su obtención.  

Los espárragos son recolectados del campo 

de Navarra en la madrugada para mantener 

su color blanco. Se seleccionan entre los 

mejores espárragos producidos en la 

Cooperativa de Lodosa y se clasifican. Una 

vez pelados cuidadosamente a mano, sin 

hebras, son escaldados y embotados para 

su posterior esterilización.  

Con ello se obtiene un producto suave que 

se “derrite” en boca, dejando un agradable 

sabor que demuestra el auténtico sabor al 

Espárrago de Navarra. 

 

 

 

Espárragos 13/16 frutos – lata kilo (ref.01003) 

 

Espárragos 4/6 frutos - lata ½ kilo (ref.01005) 

 

Espárragos 5/7 frutos - lata 1/3 kilo (ref.01009) 

 



 

  

Cód. Descripción Formato 

01001 Espárrago 6/8 frutos Lata rectangular de Kilo 
01002 Espárrago 9/12 frutos Lata rectangular de Kilo 
01003 Espárrago 13/16 frutos Lata rectangular de Kilo 
01004 Espárrago 17/24 frutos Lata rectangular de Kilo 
01005 Espárrago 4/6 frutos Lata rectangular de ½ Kilo 
01006 Espárrago 6/10 frutos Lata rectangular de ½ Kilo 
01007 Espárrago 8/12 frutos Lata rectangular de ½ Kilo 
01008 Espárrago 12/16 frutos Lata rectangular de ½ Kilo 
01009 Espárrago 5/7 frutos FIESTA Lata rectangular de 1/3 Kilo 
01010 Yemas gruesas blancas Lata cilíndrica de 1/3 Kilo 
01011 Yemas medias blancas Lata cilíndrica de 1/3 Kilo 
01012 Yemas gruesas Punta Morada Lata cilíndrica de 1/3 Kilo 
01013 Yemas medias Punta Morada Lata cilíndrica de 1/3 Kilo 
01015 Espárrago blanco 6 frutos Lata cilíndrica de Kilo 
01016 Espárrago blanco 7 frutos Lata cilíndrica de Kilo 
01017 Espárrago blanco 8 frutos Lata cilíndrica de Kilo 
01018 Espárrago blanco 9 frutos Lata cilíndrica de Kilo 
01019 Espárrago blanco 10 frutos Lata cilíndrica de Kilo 
01020 Espárrago blanco 12 frutos Lata cilíndrica de Kilo 

Espárragos 10 frutos (ref.01019) 

 

Yemas gruesas blancas (ref.01010) 

 



PIMIENTO DEL PIQUILLO DE LODOSA 

El pimiento del piquillo está protegido por la 

Denominación de Origen Piquillo de 

Lodosa. Se reconocen por su forma plana-

triangular y su pequeño tamaño. 

Inmediatamente después de ser 

recolectados por los agricultores son 

llevados para su elaboración.  

El contacto con la llama levanta la piel 

superficialmente, sin llegar a tocar el fruto 

para no dañarlo. Sólo las manos expertas de 

los agricultores navarros embotan el 

producto por colores y tamaños. Este 

proceso artesanal da como resultado unos 

pimientos suaves con un increíble sabor a 

pimiento.  

Rellenos, como acompañantes, en trozos o 

solos, dan un toque increíble a tus platos. 

Todo el sabor de Lodosa en un producto que 

lo reconocerás nada más probarlos 

 

 

  

Pimientos del piquillo de Lodosa EXTRA 

(ref.02001) 

 

Frasco cristal 1/4 Kilo (ref.02003) 

 



 

 

 

 

Cód. Descripción Formato 

02001 Pimiento Piquillo EXTRA Lata cilíndrica ½ Kilo 
02002 Pimiento Piquillo EXTRA categ. FIESTA Lata rectangular 1/3 Kilo 
02003 Pimiento Piquillo EXTRA Frasco cristal ¼ Kilo 
02004 Pimiento Piquillo primera Lata cilíndrica ½ Kilo 
02005 Pimiento Piquillo primera Lata cilíndrica ¼ Kilo 
02006 Pimiento Piquillo entreverado Lata cilíndrica ½ Kilo 
02008 Pimiento Piquillo trozos Lata cilíndrica ½ Kilo 
02009 Pimiento Piquillo trozos Frasco cristal ¼ Kilo 

Piquillo del piquillo de Lodosa 1/3Kilo (ref.02002) 

 

Frasco cristal 1/4 Kilo (ref.02009) 

 



CONSERVAS DE VERDURA DE LODOSA 

Las huertas navarras de los agricultores de 

la Cooperativa de Lodosa nos proveen de 

las verduras características de estas tierras. 

Llegan en su estado natural de recolección 

por temporadas. Una vez cortadas, lavadas 

y escaldadas son envasadas y esterilizadas. 

Este proceso nos permite consumirlas en 

cualquier época del año. 

 

  

Menestra (ref.3011) 

 

Puerros (ref.3021) 

 

Judías Verdes (ref.3002) 

 

Alcachofas mitades (ref.3026) 

 



 

 

 

Cód. Descripción Formato 

03001 Acelgas Frasco cristal Kilo 
03002 Judías verdes Frasco cristal Kilo 
03003 Borraja Frasco cristal Kilo 
03004 Cardo Frasco cristal Kilo 
03010 Brotes de ajos Frasco cristal ¼ Kilo 
03011 Menestra Frasco cristal Kilo 
03021 Puerros enteros Frasco cristal Kilo 
03025 Alcachofas 10-12 frutos Frasco cristal ½ Kilo 
03018 Alcachofas 16-20 frutos Frasco cristal Kilo 
03028 Alcachofas 20-25 frutos Frasco cristal Kilo 
03026 Alcachofas mitades Frasco cristal Kilo 

03037 Pencas de acelgas Frasco cristal Kilo 

Frasco cristal ½ Kilo (ref.3025) 

 

Cardo (ref.3004) 

 



CONSERVAS DE LEGUMBRES DE LODOSA 

Típicas de la dieta mediterránea, se 

elaboran sabrosas y lista para comer, 

rehidratadas, escaldadas y esterilizadas. 

Legumbres con gran sabor como las 

alubias o garbanzos, firmes por fuera, pero 

tiernos por dentro. Notaras la diferencia en 

tus platos.  

Algunos productos, como las Pochas a la 

Navarra, están listos para comer.

 

  

Pochas Blancas y Verdes (ref.03007) 

 

Garbanzos (ref.03005) 

 

Alubias blancas (ref.03006) 

 

Pochas a la navarra (ref.03008) 

 



 

 

 

Cód. Descripción Formato 

03005 Garbanzo al natural Frasco cristal Kilo 
03006 Alubias al natural Frasco cristal Kilo 
03007 Pochas Blancas y Verdes  Frasco cristal Kilo 
03008 Pochas a la navarra Lata cilíndrica Kilo 
03009 Habitas extrafinas en aceite Frasco cristal ½ Kilo 
03019 Guisantes lata grande Lata cilíndrica ½ Kilo 
03020 Guisantes lata pequeña Lata cilíndrica 1/5 Kilo 

Habitas extra-finas en aceite (ref. 03009) 

(ref.3009) 

 

Lata cilíndrica ½ Kilo (ref.03019) 

 

Lata cilíndrica 1/5 Kilo (ref.03020) 

 



OTRAS CONSERVAS DE LODOSA 

Esta gama complementa la mesa, 

encontramos, salsas, postres y entrantes, 

todos los productos elaborados con 

materias primas procedentes de nuestros 

agricultores. Los frutos son lavados, 

pelados y/o escaldados y esterilizados al 

igual que el resto de las conservas, pero 

aun no siendo el plato principal, hacen 

diferente la mesa. 

La mermelada es el resultado de la mezcla 

de fruta y de azúcar. Elaboradas con un 50 

% de fruta de nuestros agricultores y con 

un contenido en azúcar del 47 % 

conseguimos una mermelada extra, de 

consistencia untuosa y de fácil aplicación 

en tostadas. 

 

  

Setas con ajos tiernos (ref.03016) 

 

Salsa de Tomate (ref.03012) 

 

Piparrada (ref.03013) 

 

Melocotón en Almíbar (ref.03017) 

 



 

 

 

Cód. Descripción Formato 

03012 Salsa de tomate Frasco cristal ½ Kilo 
03013 Piparrada/fritada Frasco cristal ½ Kilo 
03016 Setas con ajos tiernos Frasco cristal ½ Kilo 
03017 Melocotón almíbar ligero Lata cilíndrica Kilo 
03029 Tomate triturado Lata cilíndrica ½ Kilo 
03030 Tomate triturado Lata cilíndrica Kilo 
03031 Tomate entero Lata cilíndrica ½ Kilo 
03032 Tomate entero Lata cilíndrica Kilo 
03033 Mermeladas FRESA Frasco cristal ½ Kilo 
03034 Mermeladas MELOCOTÓN Frasco cristal ½ Kilo 
03035 Mermeladas CIRUELA Frasco cristal ½ Kilo 
03036 Mermeladas ALBARICOQUE Frasco cristal ½ Kilo 

Mermelada Albaricoque (ref.03036) 

 

Mermelada Fresa (ref.03033) 

 

Mermelada Melocotón (ref.03034) 

 

Mermelada Ciruela (ref.03035) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  



CONSERVAS DE SERRATS 

Conservas artesanas elaboradas con los 

mejores productos que se obtiene de 

nuestro Mar Cantábrico. Disfruta de la 

textura y el sabor del auténtico Bonito del 

Norte, el jugoso atún con aceite de oliva y 

otros manjares de nuestros mares como la 

Anchoa del Cantábrico. Todos 

especialmente seleccionados para 

ofrecerte lo mejor, sin utilizar ningún tipo 

de aditivo añadido o conservante. Además, 

ahora con sello de pesca sostenible MSC y 

gama ecológica. 

 

  

Ventresca de Bonito (ref.05090) 

 

Bonito del Norte 270g (ref.05003) 

 

Bonito del Norte en salsa 1850gr (ref.05052) 

 

Bonito del Norte lata 120gr (ref.05002) 

 

Bonito del Norte 1850gr (ref.05051) 

 

Cogote de Bonito (ref.05008) 

 



 

 

 

 

 

Cód. Descripción Formato 

05000 Bonito Norte estuche aceite oliva OL70 Lata 70g 
05001 Bonito del Norte estuche Ac.Ol OL120 Lata 120g 
05001-E Bonito del Norte estuche escabeche OL120 Lata 120g 
05002 Bonito Norte lata Aceite Oliva RO-120 Lata 120g 
05003 Bonito en aceite de Ol RO-270 Lata 270g 
05003-E Bonito de escabeche RO-270 Lata 270g 
05006 Frasco de Bonito Norte Ac.Ol 212gr RT-212 Frasco 212g 
05006-E Frasco de Bonito Norte Escabeche RT-212 Frasco 212g 

05006-Esp 
Frasco de Bonito Norte Ac.Ol RT-212 con 
Pim.Espelette 

Frasco 212g 

05006-N Frasco de Bonito al Natural RT-212 Frasco 212g 
05007 Frasco Bonito Norte Ac.Ol RO-350 Frasco 350g 
05008 Cogote Bonito Estuche Ac.Ol OL-120 Lata 120g 
05009 Cogote bonito frasco ac.oliva RO-350 Frasco 350g 
05010 Cogote bonito frasco ac.oliva RO-400 Frasco 400g 
05011 Bonito Ac.Ol/piquillo/escabec RO215 Frasco 215g 
05013 Frasco Bonito Norte Ac.Ol RO-960 Frasco 960g 
05015 Frasco de bonito con capuchón decor. RO-400 Frasco 400g 
05050 Bonito aceite de oliva RO-700 Lata 700g 
05051 Bonito aceite de oliva RO-1850 Lata 1850g 
05052 Bonito escab/salsa (sin sang) RO-1850 Lata 1850g 
05053 Bonito escab/salsa (con sang) RO-1850 Lata 1850g 
05055 Migas bonito aceite vegetal RO-1100 Lata 1100g 
05056 Trozos de bonito aceite vegetal RO-1850 Lata 1850g 
05057 Trozos de bonito aceite vegetal RO-1110 Lata 1110g 
05058 Trozos de bonito escabeche RO-1850 Lata 1850g 
05090 Ventresca bonito Aceite Oliva OL-120 Lata 120g 

Trozos de Bonito (ref.05057) 

 

Lomos de Bonito 960g (ref.05013) 

 



CONSERVAS DE SERRATS 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Anchoas Cantábrico (ref.05103) 

 

Sardinillas txikis (ref.05241) 

 

Bonito del Norte MSC y Ecológico 212g (ref.05404) 

 

Bonito del Norte 350g (ref.05007) 

 

Anchoas Cantábrico (ref.05100) 

 

Anchoas Cantábrico en aceite 

ecológico (ref.05480) 

 

Anchoas Cantábrico LH125 (ref.05102) 

 



  

Cód. Descripción Formato 

05100 Anchoa Cantábrico lata RR-50 Lata 50g 
05101 Anchoa lata Aceite Oliva OL-85g Lata 85g 
05102 Anchoa Cantábrico Aceite Oliva LH-125 Lata 125g 
05103 Anchoa Cantábrico Frasco RO-100 Frasco 100g 
05106 Anchoa Cantábrico lata v7 Pandereta 
05151 Anchoas aceite Pandereta RO1100 Pandereta 
05200 Boquerones estuche RR-125 Lata 
05210 Huevas de erizo RR-50 Lata 50g 
05220 Mejillones escab 7-8ud OL-120  Lata 120g 
05221 Mejillones escab 8-12ud OL-120  Lata 120g 
05230 BERBERECHOS ría gallega 20/25u OL-120 Lata 115g 
05231 BERBERECHOS ría gallega 30/35ud OL115 Lata 115g 
05241 Sardinillas en Aceite Oliva 16/20ud OL-120 Lata 120g 
05242 Sardinillas en aceite ol. 16/20 ud. Picantonas Lata 120g 
05243 Sardinillas aceite 16/20 al limón o pim. Espelette Lata 120g 
05300 Frasco RO-215 Atún claro Aceite Oliva Frasco 215g 
05301 Frasco RO-250 Atún claro Aceite Oliva Frasco 250g 
05302 Atún Claro lata Aceite Oliva OL-120 Lata 120g 
05350 Ventresca Atún claro lata Aceite Oliva RO-1100 Lata 1100g 
05351 Atún claro lata Ac.Veg RO-1850 Lata 1850g 
05352 Atún claro lata escab RO-1850 Lata 1850g 
05353 Trozos Atún lata Ac.Veg RO-1850 Lata 1850g 
05354 Migas Atún lata Ac.Veg RO-1100 Lata 1100g 
05390 Ventresca atún claro oliva lata OL-120 Lata 120g 
05400 Bonito Norte con aceite Ecológico RO-220 Frasco 220g 
05401 Bonito Norte MSC con aceite Ecológico OL120 Lata 120g 
05402 Bonito Norte MSC con aceite Ecológico RO215 Frasco p 215 
05403 Bonito Norte MSC con aceite Ecológico RT212 Frasco 212g 
05404 Bonito Norte MSC con aceite Ecológico RO350 Frasco 350g 
05430 Sardinillas txikis aceite Ecológico 16/20ud RR50 Lata 120g 
05480 Anchoa Cantábrico en aceite Ecológico Lata 50g 
05500 Chicharros en escabeche Lata 530g 

Huevas de Erizo (ref.05210) 

 

Chicharros en escabeche (ref.05500) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  



Euskal Sagardoa – Sidra natural de Bizkaia 

La Sidra Natural Uxarte ahora etiquetada 

con la nueva Denominación de Origen, que 

certifica que está elaborada únicamente 

con manzanas autóctonas.  

Se trata de auténtica sidra de Bizkaia, con 

todo el sabor que nuestra tierra aporta a 

las manzanas. Tal es su calidad, que fue 

seleccionada, en el Top Sicer 09, como una 

de las doce mejores sidras del mundo. 

Y de la mejor manzana…el mejor zumo. Te 

presentamos los nuevos zumos Uxarte, 

elaborados con manzanas y kiwis del 

propio baserri Uxarte. Solo 100% zumo de 

fruta de Bizkaia, sin ningún añadido. 

Uxarte solo elabora sidra con D.O. Euskal 

Sagardoa. Solo sidra de la máxima calidad.

 

  

Chistorra y Chorizo ecológicos (ref.9002 y 9005) 

Nueva botella Sidra Uxarte con 

Denominación de Origen (ref.04001) 

 



 

 

 

Cód. Descripción 

04001 Botella de Sidra Uxarte con D.O. 
04002 Barril de Sidra Uxarte   con D.O. 
04003 Estuche de Sidra Uxarte con D.O. (3ud.+estuch) 
04004 Zumo natural Uxarte de Manzana de baserri 1L 
04006 Zumo natural Uxarte de manzana 5L 
04007 Zumo natural Uxarte de manzana pequeño 
99000 Evento - Kupela - Barril sidra Uxarte D.O. 

Alquiler de Kupela de Sidra Uxarte D.O. para eventos (ref.99000) 

 

Zumos naturales Uxarte (ref.04004) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  



EMBUTIDOS ARTESANOS DE ARBIZU, NAVARRA 

Embutidos artesanos Juan Flores es una 

empresa dedicada a la fabricación de 

embutidos crudos típicos de Navarra, 

siguiendo una tradición familiar de más de 

40 años. Especializados en chistorra 

ecológica, chistorra artesana y chorizo 

fresco. 

Al trabajar estos embutidos de manera 

exclusiva, son especialistas en ellos. De 

esta manera han logrado que sus 

embutidos sean de una calidad 

excepcional, teniendo como garantía de 

calidad el sello de productos artesanos 

otorgada por el Gobierno de Navarra y la 

distinción del logo de Reyno Gourmet. 

 

  

 Chistorra individual (ref.09004) 

 

Sarta chorizo dulce (ref.09008) 

 

Chorizo fresco individual (ref.09001) 

 

Cabezada de lomo (ref.09007) 

 



 

Cód. Descripción Formato 

09001 Chorizo fresco individual Pack de 4 chorizos 
09002 Chorizo ecológico Pack de 6 chorizos 
09003 Chorizos a granel 3 bolsas (2kg aprox. x bolsa) 
09004 Txistorra Primera individual Txistorra envasada 
09005 Txistorra ecológica Txistorra envasada 
09006 Txistorras a granel 3 bolsas (2kg aprox. x bolsa) 
09007 Sarta cabezada de lomo Envasado (€/kg) 
09008 Sarta chorizo dulce Sarta individual 
09009 Lomo al vacío ½ kilos 
09010 Sarta chorizo picante Sarta individual 
09011 Txistorra Primera picante Txistorra envasada 
09012 Txitxikis (picadillo) Envasado (€/Kg) 



 

 

  



  



 

ACEITES DE OLIVA EUSKO LABEL

El Aceite de Oliva Virgen Extra con Eusko 

Label, es un producto de alta calidad 

producido, elaborado y envasado 

íntegramente en Euskadi.  

El Aceite de Oliva Virgen Extra con Eusko 

Label procede mayoritariamente de olivas 

de la variedad Arróniz, las olivas están 

recién recogidas del árbol y en su punto 

óptimo de maduración con el fin de que 

conserve todas sus propiedades nutritivas 

y aromáticas.

El aceite de oliva Arrolan, se elabora en las 

tierras de Lanciego, Álava, dónde 14 

agricultores unen sus fuerzas para 

recuperar la tradición olivera de la tierra.  

Se elabora con extracción a muy baja 

temperatura, decantación natural y 

envasado en botellas de cristal tintado. Así 

se produce un aceite con muy baja acidez 

(0,4%), y de calidad Extra.  

Aceite de Oliva Arrolan, variedad Arróniz 

(ref.06001) 

 



 

 

  

Cód. Descripción Formato 

06000 Arrolan Aceite de Oliva Arróniz Hamalau Botella de 75cl. 
06001 Arrolan Aceite de Oliva Arróniz Eusko Label 6 botellas x 50 cl. 

Aceite de Oliva Hamalau 

(ref.06000) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



  



PIPARRAK ZUBELZU 

Zubeldu es una empresa familiar fundada 

en 1994 que ofrece el renombrado 

producto Guindilla de Ibarra con el Eusko 

Label de Calidad. Con una producción 

cuidadosa, utilizando las prácticas de 

cultivo más respetuosas con el medio 

ambiente. Las guindillas de Ibarra se 

caracterizan por tener una carne tierna y 

piel fina. Está prácticamente exenta de 

picor, ya que tiene un suave sabor. Además 

de las guindillas clásicas de Ibarra, se 

ofrece como novedad las Gildas Zubeldu. 

Guindilla Ibarra, anchoa artesana y 

sabrosas aceitunas. ¡Gildas listas para 

consumir!  

Ahora con “Premio al Sabor Superior” de 

iTQi, sello de calidad al sabor otorgado en 

2016 en Bruselas. 

 

  

Piparrak 410 (ref. 14102) 

 

PIparrak (ref. 14101) 

 

Medio Galón (ref. 14103) 

 

 85 ud (ref. 14109) 

 

 6 ud (ref. 14117) 

 

Gildas de Boquerón 

 

 40 ud (ref. 14112) 

 

 85 ud (ref. 14113) 

 

Gildas Clásicas 

 

 6 ud (ref. 14106) 

 

Piparrak 345 (ref. 14101) 

 



 

 

 

 

 

 

  

Cód. Descripción Formato 

14100 Guindillas Ibarra Gourmet 195g Frasco 195 gr 
14101 Guindillas Ibarra Gourmet 345g Frasco 345 gr 
14102 Guindillas Ibarra EXTRA 410g Frasco 410 gr 
14103 Guindillas Ibarra1/2GALÓN 1855g Frasco 1.855 gr 
14105 Guindillas Toreras GALÓN 3675g Frasco 3.675 gr 
14106 GILDA clásica tarrina 6 ud Refrigerado (6 meses) 
14107 GILDA clásica tarrina 15 ud Refrigerado (6 meses) 

14108 GILDA clásica tarrina 40 ud Refrigerado (6 meses) 

14109 GILDA clásica tarrina 85 ud Refrigerado (6 meses) 

14110 GILDA de Boquerón tarrina 6 ud Refrigerado (6 meses) 

14111 GILDA de Boquerón tarrina 15 ud Refrigerado (6 meses) 

14112 GILDA de Boquerón tarrina 40 ud Refrigerado (6 meses) 

14113 GILDA de Boquerón tarrina 85 ud Refrigerado (6 meses) 

14118 GILDA Anchoa y Huevo Codorniz 4ud Refrigerado (6 meses) 
14119 GILDA Anchoa y Huevo Codorniz 12ud Refrigerado (6 meses) 
14120 GILDA Anchoa y Huevo Codorniz 24ud Refrigerado (6 meses) 

14121 GILDA Anchoa y Huevo Codorniz 54ud Refrigerado (6 meses) 

14124 GILDA con Queso Oveja tarrina 4ud Refrigerado (6 meses) 

14125 GILDA con Queso Oveja tarrina 12ud Refrigerado (6 meses) 

14126 GILDA con Queso Oveja tarrina 30ud Refrigerado (6 meses) 

14127 GILDA con Queso Oveja tarrina 60ud Refrigerado (6 meses) 

14135 Alubias negras de Ibarra Frasco 410gr  Frasco 446ml 
14136 Alubias negras a granel 800gr 800g 
14140 Mousse Piparra tarro 100ml Frasco 100ml 
14141 Mousse Piparra tarro 400ml Frasco 400ml 
14150 Aceituna Gordal + Ibarrako piparrak Frasco 12ud/350g 
14151 Aceituna Gordal + Ibarrako piparrak Cubo 60ud/2100g 

Gildas 60 ud (ref. 14127) 

 

Mousse piparra tarro 100ml 

(ref. 14134) 

 

Aceituna gordal y piparra 

Ibarra (ref. 14150) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



 

 

  



QUESOS DE PASTOR Y MIEL NATURAL 

Quesos artesanos de pastores autóctonos 

con Denominación de Origen Idiazábal y 

quesos de autor. Quesos elaborados con 

leche de ovejas latxa y carranzanas.  

Los quesos Idiazábal con la etiqueta Artzai 

Gazta, indica que estos quesos han sido 

elaborados por pastores, controlando toda 

la cadena de producción del queso: 

alimentación, partos, ordeño, elaboración 

y etiquetado del queso. 

Quesos de productores locales de vaca, 

oveja latxa y cabra. 

 

  

Quesos Idiazábal Onandi - Mallabia (ref. 06020) 



 

 

  

Cód. Descripción Formato 

06017 Queso de pastor Amalur de oveja carranzana Medio / Entero 
06020 Queso Onandi, Idiazábal natural de Mallabia Entero 1.1-1.3kg aprox 
06021 Queso Onandi, Idiazábal natural de Mallabia Medio queso 
06022 Queso Onandi, Idiazábal natural de Mallabia Cuarto de queso 

Queso de ovejas carranzanas Amalur - Karrantza (ref. 06017) 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

  



BEBIDAS 

Hay varios tipos de bebidas que tienen una 

larga tradición en nuestra tierra: la sidra, el 

vino y el txakoli. 

El txakoli, que mezcla tradición y 

vanguardia, se ha transformado en un 

nuevo estandarte de la cultura vasca.  

Txakoli Ugabe, con denominación de 

origen Bizkaiko Txakolina, se elabora en 

Artea (Bizkaia). El txakoli se presenta en 

una magnifica botella color azul y mezcla 

las variedades de uva Hondarribi Zuri, Petit 

Corvou y Chardonnay, madurándose 

durante 6 meses en sus propias lías. 

Vermouth vizcaíno elaborado 

artesanalmente con el propio txakoli 

Ugabe. 

La Txika de la Cerveza es la pasión hecha 

cerveza.  Una vez pruebas una cerveza 

artesana como esta, ya no volverás a mirar 

igual a las cervezas “comerciales”.  India 

Pale Ale, Sessión IPA, American Brown Ale, 

Robust Porter, White IPA, … descubre los 

matices y las expresiones de cada cerveza.

 

  

Txakoli Ugabe (ref.4030) 

 

Vermouth Ugabe (ref.4032) 

 

Txakoli Ugabe txiki (ref.4033) 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Cód. Descripción 

04030 Txakoli Ugabe D.O. Bizkaiko Txakolina 75 cl. 
04031 Txakoli Ugabe D.O. Bizkaiko Txakolina Mini 37.5 cl. 
04033 Txakoli Ugabe D.O. Bizkaiko Txakolina Txiki 25 cl. 
04032 Ugabe – Vermouth artesano 
04501 La Txika de la Cerveza - Hop Circus, IPA gluten free 
04502 La Txika de la Cerveza -Bizi Bizi American brown Ale 
04503 La Txika de la Cerveza - Pink Porter, Robust porter con 

pimienta rosa y jamaicana 
04505 La Txika de la Cerveza – Always wanted, White IPA 
04506 La Txika de la Cerveza – Berta, Helles 

Helles (ref.4506) 

 

IPA (ref.4501) 

 

American Brown Ale (ref.4502) 

 

Robust Porter (ref.4503) 

 



  

Don Honorio – crianza D.O. Rioja 

Alavesa (ref.4421) 

 

Don Honorio – joven D.O. Rioja 

Alavesa (ref.4421) 

 



  

Cód. Descripción 

04420 Honorio– Vino Don Honorio joven D.O. Rioja 
04421 Honorio – Vino Don Honorio crianza D.O. Rioja 
04401 Mainegra – Cava Brut D.O. Cava (Navarra) 
04402 Mainegra – Cava Brut Nature D.O. Cava (Navarra) 
04403 Mainegra – Cava Brut Rosado D.O. Cava (Navarra) 
04404 Mainegra – “Suberviola” Cava Brut Nature reserva D.O. 

Cava 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  



SALES Y ESPECIAS DEL MUNDO 

LAYBÉ es una empresa familiar con más de 

30 años de experiencia en el mundo de las 

especias y el azafrán. 

Las especias LAYBÉ son seleccionadas a 

mano, haciendo énfasis en el cuidado de su 

manipulación, envasado y transporte con 

garantía alimentaria absoluta, ofreciendo 

máxima calidad, siendo fieles a sus 

clientes. 

Ofrecen mezclas de sales, que realizan 

directamente ellos, sin aditivos, ni polvos ni 

aromas. 

 

Sales, azafranes, especias de todo tipo… 

los mejores productos de cada país. En 

cada producto se muestra de forma clara la 

procedencia de cada producto.

 

  

Pimentón picante selección 

España (ref.26302) 

 

Sal rosa del Himalaya 

(ref.26001) 

 

Curry London Finest 

(ref.26318) 

 

Pimienta negra 

Tellicherry (ref.26304) 

 

Pimienta Longa 

Indonesia (ref.26313) 

 

Sal con trufa negra 

“Melanosporum” (ref.26008) 

 

Pirámides de sal de Chipre 

(ref.26004) 

 

Azafrán español 1g 

(ref.26401) 

 

Azafrán iraní 1g (ref.26402) 

 

Azafrán 5g (ref.26404) 

 



Tarro de cristal (ref. 26001 – 26008) 

Sal rosa del 
Himalaya 

Sal ahumada de 
Sierra Nevada 

Sal azul zafiro 
de Persia 

Pirámides de 
sal de Chipre 

Pétalos de sal 
con hierbas 

Mediterráneas 

Pétalos de sal 
con pimentón 

Sal con trufa 
negra 

“Melanosporum” 

Sal marina con 
ajo negro 

Pétalos de sal 
con limón y 

perejil 
 

Molinillo de cristal y acero (ref. 26101 – 26110)  
Pimienta negra 

Tellicherry 
Sal rosa del 
Himalaya 

Sal ahumada de 
Sierra Nevada 

Sal azul de 
Persia 

Pimienta blanca 
Sarawak 

Sal negra del 
Himalaya 

Pimientas del 
Mundo 

Sal con hierbas 
mediterráneas 

Sal con 
pimentón dulce 

Pétalos de sal 
marina con chili 

Latas metálicas con dosificador (ref. 26301 – 26318) 

Pimentón dulce 
España 

Pimentón 
picante España 

Pimentón 
Ahumado 

España 

Pimienta negra 
grano 

Tellicherry 

Pimienta negra 
molida 

Pimienta blanca 
grano Sarawak 

Clavo grano 
Madagascar 

Canela molida 
Quillings 

Canela en rama 
Ceylán 

Orégano hoja 
España 

Tomillo 
limonero 
España 

Romero hoja 
España 

Pimienta longa Pimienta Rosa 
Pimienta verde 
deshidratada 

Cúrcuma 
molida 

Jengibre molido 
Curry London 

finest 
Garam Masala Tandoori 

Mix pescado sin 
sal 

Mix Pollo sin sal 
Mix ensalada sin 

sal 
Mix pasta Pastti 

Paella mix 
natural+azafrán 

Azafrán (ref. 26401 – 26405) 
Cajita 1 g. 

azafrán hebra 
español 

Cajita 1g. azafrán 
hebra iraní 

Cajita 1g. 
azafrán molido 

iraní 

Lata 5g. azafrán 
hebra español 

Lata 5g. azafrán 
hebra iraní 

Pack tubitos cristal (ref. 26500 – 26503) 
Estuche 4x 
PIMIENTAS 
PREMIUM 

Estuche 4x SALES 
PREMIUM 

Estuche 4x 
BOTÁNICOS 
PREMIUM 

 

Doypack (ref. 26700 – 26717) 
Cardamomo 
verde (100g) 

Copos de avena 
sin gluten (200g) 

Quinoa (200g) 
Sésamo dorado 

(200g) 
Semillas de am 

 

  

Pack sales Premium 

(ref.26501) 

 

Packs botánicos 

premium (ref.26502) 

 

Formatos Doypack - 

Quinoa (ref.26708) 

 

Formatos Doypack – Semillas 

de amapola (ref.26708) 

 



  

Jengibre molido (ref.26682) Nuez moscada grano (ref.26600) Sésamo dorado (ref.26643) 

Canela en rama de 

Ceylán (ref.26910) 

Pétalo sal con 

pimentón (ref.26109) 

Sal ahumada Sierra 

Nevada (ref.26103) 
Pimienta blanca 

Sarawak (ref.26105) 

Sal azul zafiro de 

Persia (ref.26104) 

Sal rosa del Himalaya 

(ref.26915) 

Orégano español 

(ref.26911) 

Mix pimientas del 

Mundo (ref.26923) 



Botes para Hostelería (ref. 26901 – 26925) 
Pimentón dulce 

español 400g 
Pimentón picante 

español 400g 
Pimentón ahumado 

español 400g 
Pimienta negra 
Tellicherry 390g 

Pimienta negra 
molida 400g 

Pimienta blanca 
grano 460g 

Pimienta longa 
220g 

Clavo grano 
Madagascar 300 

Canela molida 
Quillings 300g 

Canela rama Ceylán 
160g 

Orégano español 
50g 

Romero español 
180g 

Tomillo limonero 
español 180g 

Sal ahumada 
Sierra Nevada 

950g 

Sal rosa del 
Himalaya 900g 

Sal azul zafiro de 
Persia 900g 

Pirámides de sal 
de Chipre 450g 

Sal negra del 
Himalaya 800g 

Pétalos de sal con 
hierbas 

mediterráneas 
500g 

Pétalos de sal con 
pimentón dulce 

500g 

Pétalos de sal con 
pimentón picante 

500g 

Pétalos de sal 
natural 500g 

Mix pimientas del 
mundo 400g 

Cúrcuma molida 
400g 

Jengibre molido 
320g 

Bolsas de producto – a granel (ref. 26600 – 26695) de 1000g (100g en azafrán) 
Nuez moscada 

grano 
Nuez moscada 

molida 
Ñoras medianas 

Orégano español o 
imp. 

Orégano molido 

Perejil hojas Pétalos de sal 
Pétalos de sal con 

hierbas 
mediterráneas 

Pétalos de sal con 
Pimentón español 

Pétalos de sal con 
Trufa negra 

(melanosporum) 

Pétalos de rosa 
Pimentón 

ahumado de La 
Vera 

Pimentón ahumado 
Pimentón Dulce 
Extra Selección 

español 

Pimentón Picante 
Extra español 

Pimienta Blanca 
Sarawak Grano 

PREMIUM 

Pimenta Blanco 
Grano 

Pimienta Blanca 
Molida 

Pimienta de 
Jamaica 

Pimienta Larga de 
Indonesia 

Pimienta negra 
Tellicherry 
PREMIUM 

Pimienta Negra 
Grano 

Pimienta Negra 
Molida PREMIUM 

Pimienta Negra 
Molida 

Pimienta Rosa de 
Brasil 

Pimienta de 
Setchuan 

Pimienta Verde 
Deshidratada 

Piñones (nacional/ 
importación) 

Quinoa Ras El Hanout 

Regaliz 
Romero Español 

PREMIUM 

Sal Ahumanda de 
Sierra Nevada 

(España) 

Sal azul Zafiro de 
Persia (Irán) 

Sal Rosa del 
Himalaya (Pakistan) 

Sal Negra del 
Himalaya (India) 

Sal Piramidal de 
Chipre (escamas) 

Sal Escamas negra 
(carbonizada) 

Sésamo blanco o 
dorado o a la 

cúrcuma 

Ajo granulado, 
molido o picante 

Semillas de 
amapola 

Avena (Copos de 
avena sin gluten) 

Anís estrellado 
grano PREMIUM 

Azafrán español o 
iraní hebra 

Azúcar vainillada 

Canela Molida 
Quillings Ceylán 

Canela Molida   
Canela rama Ceylán 

o Cassia 
Cardamomo grano 

verde 
Cebolla escamas o 

granulada 

Chía Cilantro 
Clavo Grano de 

Madagascar 
Colorante 

alimentario 
Comino grano o 

molido 

Corteza limón 
Cúrcuma molida 
Steam premium 

Curry India Madras 
o London Finest 

Eneldo hojas 
Jengibre Stam 

premium 

Manzanilla flor 
Hierbabuena 

hojas 
Tomillo o limonero 

Sésamo dorado al 
curry o negro 

Vainillina o Vainilla 

 

 

*Consulte listado completo de especias a granel 



  



  



PRODUCTOS FORMATO HOSTELERÍA

Porque no es lo mismo cocinar para dos, 

que para cincuenta. Es por lo que ponemos 

a disposición de nuestros clientes los 

mismos productos de máxima calidad, pero 

en formatos adecuados para bares y 

restaurantes.  

 

Con estos productos se podrán elaborar 

esos pintxos, platos o raciones que se 

elaboran en las cocinas profesionales día a 

día. 

Lo único que cambia es el formato, más 

cantidad, mejor precio. Eso sí, la calidad es 

la misma de siempre: máxima calidad de 

elaboración artesana y de productores 

locales.   

  

Bandeja de boquerones 480g (ref.07030) 

 

Preparado de tortilla con cebolla 3kg (ref. 12302) 

 

Trozos de Bonito (ref.05057) 

) 

 

Pandereta de anchoas 1100g (ref.05150) 

 

Piparras de Ibarra ½ galón (ref.14103) 

 

Pimiento del piquillo enteros 3kg. (ref.12107) 

 



 

  

Cód. Descripción Formato 

05055 Migas bonito aceite vegetal RO-1100 Lata 1100g 
05056 Trozos de bonito aceite vegetal RO-1850 Lata 1850g 

05106 Anchoa Cantábrico lata v7 Pandereta 

05151 Anchoas aceite Pandereta RO1100 Pandereta 
05353 Trozos Atún lata Ac.Veg RO-1850 Lata 1850g 

05354 Migas Atún lata Ac.Veg RO-1100 Lata 1100g 
04002 Barril de Sidra Uxarte   con D.O.  

09006 Txistorras a granel 3 bolsas (2kg 
aprox./bolsa) 

09012 Txitxiki (picadillo) Envasado (€/Kg) 

14103 Guindillas Ibarra1/2GALÓN 1855g Frasco 1.855 gr 
14108 GILDA clásica tarrina 40 ud Refrigerado (6 meses) 

14109 GILDA clásica tarrina 85 ud Refrigerado (6 meses) 
14112 GILDA de Boquerón tarrina 40 ud Refrigerado (6 meses) 

14113 GILDA de Boquerón tarrina 85 ud Refrigerado (6 meses) 
14141 Mousse Piparra tarro 400ml Frasco 400ml 

17300 Coberturas de chocolate BIO  

12107 Latones de piquillo entero Extra o en tiras Lata 3 Kg 
12302 Preparado de tortilla o patata entera Lata 3 Kg 

12320 Tomate triturado Lata 5 Kg 
16201 Confit de pato (Lata 10 muslos) Lata 4kg 

04032 Ugabe – Vermouth artesano  

26404 Lata 5g. azafrán hebra español  
26901… Bote hostelería de pimentón, pimientas, 

sales, especias varias, … 
 

Confit de pato – Lata 10 muslos (ref.16201) 

 

Azafrán, sales y especias en formatos grandes 



 

  



 


